

金象园区： 推进党建工作 促进园区发展

本报讯(记者 万晓红 殷勇)近年来,金象园区主动适应经济新常态,集中力量打好“八大攻坚战”,以打造现代新型化工产业园为支撑,主动把党建工作融入园区建设发展,把经济社会发展难点作为园区党建工作的重点,按照“无组织抓组建、有组织抓规范、已规范抓创新”的工作思路,奋力推进园区党建,推进企业转型升级,促进园区经济跨越发展,为创建品质园区、效益园区、科技园区、生态园区、法治园区、平安园区提供了强有力的组织保障。

据了解,目前,该园区党工委下属非公企业党组织19个(党委1个、党支部18个),党员416人。在党建工作领导体制方面,该园区党委书记履行园区党建工作的第一责任人职责,并配备党工委专职副书记抓党建工作,抽调7名熟悉党务、经济和企业

党务工作者成立园区党建工作站,统筹推进园区党建工作。同时,制定《关于抓党建促发展构建从严治党新常态的意见》,对全园2015年党建工作进行统筹谋划,确保从严治党落到实处。该园区以党建为引领,实现了党建工作与经济社会发展的相融互促。园区党工委班子换届以来,完成工业固定资产投资151.4亿元,新增规模以上企业14户,招商引资到位资金93.6亿元,工业增加值增速平均达到15.5%,规模以上企业销售收入214.6亿元,入库税金10亿元;基础设施投入6.9亿元,按照“三轴,三片,两心”规划,修建道路10条,今年拟建道路3条,园区骨干环路路网已形成;四川锦成化学催化剂、眉山友禾科技、誉丰生物科技等多个项目已于今年投产,中科兴业、新都化工等在在建项目将于2015年底投产。



6月16日,洪雅县在城区生态广场组织开展了以“加强安全法治、保障安全生产”为主题的全国第十四个“安全生产月”集中宣传活动。同时,该活动也在全县各乡镇同步开展,掀起了今年该县“安全生产月”宣传活

动的高潮。据统计,此次活动共展出安全生产知识、事故警示图片等各类展板75块,发放宣传资料、手册70100份,提供现场咨询服务3200人次。
刘东 王成
本报记者 万晓红 摄

改造供电线路 助园区企业发展



为加快施工进度,降低施工停电对企业及周边群众的影响,该公司精心组织,提前做好停电通知和客户解释工作,并采取“集团作战”的方式,从5个供电所调集精兵强将组成施工队伍,进行集中协同作业。

当日早上6点左右,80余名施工工人即赶到现场施工,趁着难得的凉爽天气,抓紧时间开展作业。中午,全体施工人员在工地吃完简便的午餐后,放弃休息立即投入到施工作业中,一直干到晚上7时才收工。经过两天的奋战,17日14时20分,全部完成了改造任务。

改造后,该园区线路的供电能力和安全可靠得到全面提高,既满足了园区企业用电需求,也为周边群众的用电提供了有力保障。

青神县工业开发区： 践行“三严三实” 提高执行力

“作为工业战线的一名干部,只有牢记党纪党规,廉洁修身,务实求真,才能做好表率、凝聚人心;只有以修身为先、以用权、以律己,谋事要实、创业要实、做人要实,才能赢得人民群众的信任、理解和支持……”6月17日,青神县工业开发区管委会召开“三严三实”专题教育座谈会,管委会相关负责人结合“三严三实”要求、“不严不实”危害和党风廉政建设的要求,讲授了一堂《践行“三严三实”,提高执行力》的专题党课。

专题党课以“三问三答”的形式,深刻阐明了“三严三实”内涵及意义;以“两比较一查找”方式,生动地说明了“不严不实”的具体表现及危害;以“四个要求”对园区践行“三严三实”作了详细安排和重点强调。同时要求,全体干部职工要深刻理解、准确把握“三严三实”的深刻内涵及意义,争做讲规矩守纪律、廉洁务实、勤政为民的好干部,为园区建设和发展保驾护航。

会议强调,开展“三严三实”专题教育,既是党的群众路线教育实践活动的延展和深化,落实从严治党、从严治党的有力抓手,也是加快园区发展、打造

“顶天立地”“机械之都”的重要保障。一要坚持以上率下。各部室负责人要率先垂范、以上率下,带头查找问题,带头开展批评与自我批评,带头抓好整改落实,为全体干部职工做出示范、树立标杆。二要坚持问题导向。紧密联系工作实际,紧盯“不严不实”的突出问题和具体表现,深入园区、深入项目、深入群众,从具体事情抓起、具体问题改起,坚决防止形式主义、走过场。三要坚持从严要求。将“认真”二字贯穿专题教育始终,严格执行上下班、请销假制度,年底考核制度。四要坚持专题教育与加快推进项目建设相结合。将项目推进作为践行“三严三实”的生动实践,把“项目推进”和“三严三实”作为当前的两大重点任务来抓,紧密结合,提高执行力,全力实现项目推进有力有效,园区经济指标稳中有升,聚力加快“打造顶天立地的机械之都”进程。

践行“三严三实” 推进“八大攻坚”

强化安全生产 部门联手查隐患

日前,彭山区安监局组织消防、商务、林业、工商质监等部门对辖区内的危险化学品企业、非煤矿山企业、烟花爆竹经营户、超市、家具企业等开展了联合大检查,并对存在安全隐患的生产经营单位,责令其限期或停业整改。

园区内的家具生产企业安全生产领导小组设立、安全生产制度建设、消防设施、特种设备等逐一进行了检查,并对存在安全隐患的3家企业,责令其限期整改;对另外1家既无相关证照又存在较大事故隐患的企业,责令其立即停业整改。

支持农民工等人员返乡创业 打造经济增长新引擎

——国务院办公厅印发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》
新华社记者 徐博

近日,国务院办公厅印发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》,推动农民工等人员返乡创业。专家认为,在我国经济增速换挡和动能转换的背景下,推动大众创业、万众创新将成为经济增长新引擎。

他说,推动返乡创业契合了大众创业、万众创新的热潮,现在创业氛围、环境在不断优化、改善,创业扶持力度也在不断加大。同时,返乡创业顺应了产业转移这一进程。在劳动密集型产业从东部向中西部转移过程中,不论是转移产业本身,还是这些产业所能拉动的配套产业,都蕴藏着巨大的商机,所以返乡创业有很多机会和空间。此外,返乡创业也顺应了劳动力结构性变化的趋势。

二三产业融合发展、支持新型农业经营主体发展等渠道带动返乡创业。专家认为,我国已经出台了针对大学生群体的创业政策,对农民工等群体也应一视同仁,这样能激发更多人创业的积极性。

意见强调要健全基础设施和创业服务体系,加强基层服务平台和互联网创业线上线下基础设施建设,依托存量资源整合发展农民工返乡创业园,强化返乡农民工等人员创业培训工作,完善农民工等人员返乡创业公共服务,改善返乡创业市场中介服务,引导返乡创业与万众创新对接。

中国就业促进会副会长陈宇说,我国应充分利用现有的开发区、创业园和孵化基地等设施,发挥它们最大的边际效益,同时避免重复建设。而网络创业具有成本低、产品多样、方便快捷等特点,应当大力支持。

中央党校教授周天勇指出,培训是创业重要一环——创业者不能打无准备之仗,只有了解市场,具备风险意识,提高自身素质,才能走得更远。

江西南昌遭暴雨袭击 部分地区积水严重
6月22日,在南昌市新建县国税局住宅小区,工作人员用船将小区内居民转移。当日,江西南昌遭暴雨袭击,南昌城区多个低洼路段出现积水内涝、车辆被淹等情况。部分居民小区路面水深突破1米,出现较大面积的积水内涝。南昌市政部门正在紧急排水排涝。
新华社发



国家新闻出版广电总局： 7月1日起广播电视节目不得设置“嘉宾主持”

新华社北京6月22日电(记者 史竞男)记者22日从国家新闻出版广电总局获悉,国家新闻出版广电总局日前下发通知,进一步加强广播电视主持人和嘉宾使用管理,规定广播电视节目不得设置“嘉宾主持”等。通知将于今年7月1日起正式执行。

通知要求,严格执行主持人上岗管理规定。新闻、评论和访谈类节目不得设置或变相设置辅助性主持岗位;广播电视节目要明确主持人和嘉宾的分工,主持人应承担节目的串联、引导、把控等功能,不得设置“嘉宾主持”,嘉宾不能行使主持人职能。

“夏至三庚数头伏”： 今年“三伏天”共计40天

新华社天津6月22日电(记者 周润健)22日,夏至。“夏至三庚数头伏”,专家提示说,今年的三伏天共计40天,比去年多10天。

夏至不仅是北半球白天最长、夜晚最短的一天,还决定着当年伏天的长度。中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,传统的推算方法规定,夏至后的第三个庚日起为“初伏”,从夏至后的第四个庚日起为“中伏”,立秋后的第一个庚日起为“末伏”,总称为“三伏”。

端午假期返程高峰 铁路预计发送旅客950万人次

据新华社北京6月22日电(记者 齐中熙)记者从中国铁路总公司获悉,6月22日铁路将迎来端午假期返程客流高峰,预计发送旅客950万人次,全国铁路预计加开旅客列车252列。

6月21日,全国铁路发送旅客765万人次,较去年端午同比增加42.5万人次,增长5.9%。其中,北京铁路局发送旅客84.1万人次,同比增加0.9万人次;上海铁路局发送旅客155.9万人次,同比增加7.2万人次;广铁集团发送旅客101.2万人次,同比增加0.4万人次。